

報告事業者より電気工事に関する官公庁工事A及び工事Bについて修正があったため、以下のとおり数値の訂正が発生しました。
それに伴い、令和2年6月分・確報値の時系列表(【前年同月比】も含む)及び施工高・手持ち工事高(令和2年4～令和2年6月期)に訂正を行っています。

1. 令和2年6月分・確報における電気工事の官公庁工事A及び工事B

	電気工事			
	官公庁			
	工事A (百万円)		工事B (百万円)	
	誤	正	誤	正
令和2年6月分・確報値	6,737	7,451	14,243	13,529

2. 令和2年6月分・確報における電気工事の施工高・手持ち工事高(令和2年4～6月期)

	施工高・手持ち工事高			
	電気工事			
	手持ち工事高			
	官公庁			
	工事A (百万円)		工事B (百万円)	
誤	正	誤	正	
令和2年4～6月期	91,945	92,659	46,770	46,056

【公表資料(e-stat掲載含む)で修正のある表等】

- 総計:時系列表
- 電気工事:時系列表
- 施工高・手持ち工事高